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  Deklaracja  Jedno  ści :
To powinniśmy czynić dla przyszłości AA: 
Na pierwszym miejscu stawiać nasze wspólne dobro; 

 Zachowywać jedność naszej Wspólnoty,
Gdyż od jedności AA zależy nasze życie 
I życie tych, którzy do nas dołączą

.                                                                                                                            (Deklaracja przyjęta w 1970 r. w Miami- str. 20 Poradnik do Służb AA – wyd. 2022)
    
 Po wspólnej Modlitwie odbył się 1,5 godzinny warsztat w temacie „Pytania i 
rekomendacje do 53 KSK”  Uczestniczyło 13 osób. 
 
-- Spotkanie Intergrupy AA Piastowska rozpoczęła Wiesia Rzecznik  IG wspólną modlitwą o Pogodę Ducha--

PLAN SPOTKANIA: 

I. Przywitanie się Modlitwą o Pogodę Ducha.

II. Przeczytanie Preambuły.

III. Przedstawienie się.

IV. Przedstawienie planu spotkania.

V. Sprawozdania służebnych.

VI. Co słychać w grupach AA.

Przerwa 15  minut. 
VII. Chętni do służb- wybory.

VIII. Warsztaty służb w grupie i lntergrupie.

IX. Sprawy różne.

X. Następne spotkanie IGP 21.06.2025 

W Spotkaniu uczestniczyło 26 osób, w tym 19 z prawem głosu (kworum) z czego większość 2\3 = 13 , 3\4 = 15 

Grupy, których przedstawiciele uczestniczyli w spotkaniu :
Jest Sposób Głogów, Ogniwo Głogów, Źródełko Głogów, W Pogotowiu Jawor, Alert Legnica, Arka Legnica, Gosia Le-
gnica, Maj Legnica, Nowy Początek Legnica, Ostoja Legnica, Prom Legnica, Zakaczawie Legnica, Ocalenie Polkowice, 
Remont Polkowice, Nowe Życie Prochowice, Przemiana Rudna, Nadzieja Wołów

V.     SPRAWOZDANIA SŁUŻEBNYCH IG PIASTOWSKA Z PEŁNIONYCH SŁUŻB:

1  .Artur reprezentant IG do regionu  W dniu 9 marca 2025 odbyło się spotkanie regionu AA Dolnośląski. Podczas 
spotkania Ewa została wybrana na koordynatora warsztatów rzeczników w 2025 roku, będą to warsztaty ogólnopolskie, 
Radek został łącznikiem internetowym, skarbnikiem został Piotr, Jarek został koordynatorem AS i ZK. Rzecznik regionu 
poinformował o zakupie platformy zoom na potrzeby regionu koordynatorem tego komunikatora będzie Jaromir z 
intergrupy Millenium, platforma ma służyć także dla intergrup na ich potrzeby, koszt to około 700 zł rocznie. Piotr 
koordynator PIKu  poinformował, że PIK jest tylko dla AA zobowiązują nas do tego umowy z miastem, nie możemy 
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wydzierżawiać ani udzielać dla innych grup krokowych ani stowarzyszeń. W siedzibie zostaną też uregulowane opłaty za
spotkania gróp AA, Regionu AA,  Intergrup AA. Dodatkowo ograniczono dostęp do drukarki w PIK, drukowanie jest tylko i
wyłącznie na potrzeby AA, a nie jak dotychczas drukował kto chciał. Wszyscy służebni regionu prosili aby ich informować
o zauważanych błędach w ich służbie. Zgromadzenie regionu odbędzie się 22.11 w Oleśnicy w Miejskiej bibliotece 
publicznej ul Reja 10. Obiekt jest dostosowany dla osób niepełnosprawnych, można zamówić obiady w cenie około 45 zł.
Wstępnie ustalono, że opłata za salę będzie dokonana w literaturze AA po ustalaniu z Regionem AA Dolnośląski. 
Delegat komisji do spraw literatury i publikacji Marta poinformowała, że zalega duża ilość zaległych Zdrojów około 1600 
sztuk. Poinformowała również, że brakuje historii osobistych i doświadczeń do pisma Zdrój. Rzecznik poprosił o 
nadsyłanie kandydatur do służb w regionie do końca października oraz pytań i wniosków do Zgromadzenia Regionu do 
września tego roku. Problemem jest koordynacja rotacji służb w regionie i w intergrupach. Z reprezentantów do regionu 
utworzono grupę, która ma odpowiadać na pytania do Zgromadzenia Regionu. Służba reprezentanta do Reprezentanta 
daje mi dużo radości i możliwości rozwoju osobistego. Wciąż poznaję dużo nowych wartościowych osób. Bardzo dobrze 
mi się współpracuje z pozostałymi służebnymi Intergrupy Piastowskiej, wyraźnie czuję chęć pomocy, przyjaźń i bardzo 
chętnie utrzymuje kontakt telefoniczny lub przez komunikatory internetowe ze służebnymi w Intergrupie jak i Regionie. 
Pogody Ducha

2  .    Jacek   – sekretarz/łącznik ds. Internetu   IG  : Bardzo proszę służebnych o napisanie sprawozdań ze swojej służby, 
część już dostałem i bardzo dziękuję. Na bieżąco przekazuję informacje napływające do sekretariatu.  Proszę również 
mandatariuszy o przysyłanie informacji „co słychać w grupie”. Zorganizowałem i uczestniczyłem w spotkaniu Rady Inter-
grupy AA Piastowska oraz spotkaniu zespołów organizacyjnych warsztatów służb w Grupie AA i Intergrupie AA . Zobo-
wiązałem się do rozmów ze  spikerem. Dziękuję delegatowi do KSK Komisji Organizacyjnej Przemkowi za pomoc. W 
miarę możliwości odwiedzam grupy AA zrzeszone w Intergrupie AA Piastowska dzielę się doświadczeniem i zachęcam 
do służb. Podczas trwania spotkania Intergrupy nie jestem w stanie zanotować lub zapamiętać wszystkich wypowiedzi. 
Chcę uniknąć pomyłek, przekłamań lub przekręcenia Waszych wypowiedzi. Dlatego też nie odważę się pisać niepraw-
dy, moich interpretacji lub przemyśleń w biuletynie. W związku z tym jeżeli grupa nie dostarczy kilku słów na w/w temat 
nie mam czego umieścić w biuletynie. Informuję również, że nie cenzuruję treści przesyłanych informacji od mandatariu-
szy. Zwracam jedynie uwagę, aby treści nie zawierały informacji na tematy religijne, polityczne lub inne nie związane z 
zasadami AA. Wszelkie uwagi na temat długości informacji przesyłanych od przedstawicieli grup proszę kierować do 
właściwych mandatariuszy.
Napisałem sprawozdanie z warsztatów trzech legatów i po zatwierdzeniu go przez zespół organizacyjny udostępniłem  
drogą elektroniczną. Zaangażowałem się w organizację warsztatów służb w Grupie AA i Intergrupie AA, które odbędą 
się w maju 2025 roku i które są pod patronatem Intergrupy AA Piastowska oraz Intergrupy AA Millenium. Tomek i Beata 
z Regionu Europa są gotowi do przyjazdu i poprowadzenia warsztatu. 

3  . Wiesia – rzecznik   IG    Służąc w Intergrupie problemów nie mam chociaż zdarzają się nieraz sytuacje ,że mnie 
przerastają i nie wiem jak się zachować za co wszystkich przepraszam, ale wciąż się uczę .Prowadzę nasze spotkania w
realu oraz na platformie ZOOM takie spotkanie odbyło się 28.03.2025 omówiliśmy działanie ZIP . i uczestniczyłam na 
spotkaniu Rady Regionu w dniu 09.03.2025 ,które odbyło się we Wrocławiu w siedzibie t.j. w PIK-u .Na spotkaniu odbyły 
się wybory na Koordynatora do ZK i AŚ ,wybrany został Jarek z grupy AA ,,Tu i Teraz''ze Świdnicy. Nasz Region 
organizuje w tym roku Ogólnopolskie Warsztaty dla Rzeczników i na koordynatora tych warsztatów zgłosiła się i została 
wybrana Ewa z grupy AA ,, U Billa i Boba ''ze Świdnicy oraz nasz region wyraził chęć zorganizowania w 2026 roku 
Ogólnopolskich Warsztatów Kolportażu i Literatury , udzielono rekomendacji na zgłoszenie dla Marty z grupy AA 
,,Nadzieja '' z Twardogóry .W związku z tym ,że dużo odbywa się różnych spotkań na platformie ZOOM Rzecznik 
Regionu zapytał nas czy widzimy potrzebę zakupu takiego okna dla potrzeb Regionu ,Intergrup i Grup AA .Rada 
Regionu zdecydowała ,że takie okno jest potrzebne i zaproponował na administratora tego okna ,platformy Jaromira 
zastępcę Rzecznika Regionu .Na dzień dzisiejszy takie okno jest już zakupione na potrzeby nasze osoby 
zainteresowane organizacją spotkań mogą dzwonić w tej sprawie do administratora Jaromira. Kolejnym pkt. była 
Organizacja Zlotu Radości ,który odbędzie się 12 -14 września w Lewinie Kłodzkim ,jest też chęć zorganizowania Zlotu 
Radości – Święto Zdroju w roku 2026 jako Ogólnopolski taką sugestię zgłosił Adam z Kamiennej Góry i takie zapytanie 
za zgodą Rady Regionu do Rady Powierników wysłano odpowiedź nadeszła pozytywna .13.04 2025 roku było też 
spotkanie Rady Regionu .Wypowiadał się Jarek koordynator organizacji Zlotu Radości , Który będzie 12- 14 .09 2025. r 
w Lewinie Kłodzkim przypuszczalny koszt na jedną osobę to 370.00 zł. Nr konta na które będzie można wpłacać 
pieniądze ma się ukazać jeszcze w tym tygodniu i więcej informacji na ten temat Prosi się grupy AA o darowizny na 
organizację tego Zlotu Radości pieniądze są potrzebne na zaliczkę ośrodka , plakaty itp. rzeczy. Wybraliśmy też 
koordynatora do organizacji Zlotu Radości – Święto Zdroju i większością głosów zadecydowaliśmy ,że to będzie święto 
Regionalne a nie ogólnopolskie proponowana data to 1-3 maj 2026 Wałbrzych hotel Marysieńka. 

W październiku kończę służbę rzecznika i inne służby też się kończą ,także zachęcam osoby chętne do służb warto 
służyć -służba rozwija . Rzecznik Wiesia 

4  .   Beata   skarbnik   IG   



Sprawozdanie finansowe na końcu biuletynu

5. Michał łącznik   IG   na detoks i terapię Służba przebiega bardzo sprawnie. Miejsca mam obsadzone na dwa miesiące 
do przodu. Wprowadziłem dwie osoby, które chcą jeździć z posłaniem, z końcem kwietnia jadę na detoks z kolejnym 
kolegą, a w miesiącu maju z jedną koleżanką, która już chwilę jest we Wspólnocie. 

Pogody ducha,
Michał

 

6  .   Rysiek     łącznik     IG   do ZK w Wołowie  Jestem bardzo wdzięczny Bogu, a służbom Intergrupy dziękuję za zaufanie 
oraz powierzenie mi możliwości dalszej realizacji swojego rozwoju duchowego i pomocy innym alkoholikom poprzez tą 
służbę.

Zapoznałem się dla przypomnienia dokładnie ze znowelizowaną Karty Intergrupy AA Piastowska z sierpnia 2024 r. 
zwłaszcza w rozdziale V pkt 4 oraz rozdziale VII pkt 1-f
Sprawozdaję za okres od lutowego spotkania IG Piastowskiej - zobowiązując się po rozmowie z rzeczniczką IG 
Piastowska do zadbania o sprawy ZK w Wołowie do czasu wybrania łącznika.

Pod koniec lutego brałem czynny udział w spotkaniu on-line regionalnego zespołu niesienia posłania AA do ZK i AŚ. 
Zgłosiłem swoją gotowość do podjęcia działań ws. regionalnych warsztatów w tym obszarze służby.
Przekazałem służbom penitencjarnym informacje wraz z linkiem do łącznościna ZOOM w sobotnim (05.04.2025) panelu 
mityngu z XVII Ogólnopolskich Warsztatów. Upoważniony przez kierownika zespołu penitencjarnego potwierdzającego 
udział ZK Wołów w w/w warsztatach uczestniczyłem w próbnym połączeniu na ZOOM dnia 20 marca o godz. 10:00 jako 
jeden z 30 uczestników (na 53 zgłoszonych)- ostatecznie ~ 90 połączeń.
13 osadzonych uczestniczyło w tym 1,5 godzinnym mityngu transmitowanym na ZOOM, podobnie jak w zeszłorocznych 
warsztatach oraz 50 Lecia AA w Poznaniu. (11 osób)
Grupa AA Nadzieja w Zakładzie Karnym w Wołowie będzie wkrótce obchodzić 13-tą rocznicę działania (**09.05.2012). 
Mityngi (wszystkie otwarte ze względu na różnorodność uzależnionych, czasem dyżurnego psychologa) odbywają się w 
ostatnią sobotę miesiąca w czasie 09:00 – 12:00 z frekwencją średnio 24-28 osadzonych, w tym kilku po raz pierwszy.
Parę osób jest zainteresowanych poznawaniem i wprowadzaniem w życie zasad 
wg programu zdrowienia AA. Niektórzy posiadają własne egzemplarze IV wydania Wielkiej Księgi przekazane przez 
indywidualnych członków AA z wolności, inni proszą o ich dostarczenie. W lutym mogłem dzięki wsparciu innych AA 
przekazać dwa egzemplarze, w marcu – jeden, który otrzymałem wraz z 26 Biuletynami od kolejnej osoby plus dwie 
pozycje książkowe ,,12 x 12" oraz ,,Jest Rozwiązanie". Grupa AA Remont z Polkowic zdecydowała o swoim wsparciu 
pakietu literatury dla grupy AA Nadzieja w ZK w Wołowie. Dziś otrzymałem 4 x „Zdrój" oraz „Po drugiej stronie muru" i 
datek pieniężny na cele w/w. (Poza zapisami z Karty IG * R. VII p. 1 f)  Serdecznie dziękuję Grupie AA Remont.
Kilku osadzonych po wyjściu na wolność kontynuuje nowy sposób życia – utrzymuję z nimi częsty kontakt telefoniczny w 
nowym miejscu pobytu po opuszczeniu ZK.
Udało mi się podtrzymać wypracowane od 2019 r. poprawne kontakty z gronem sześciorga psychologów, którzy na 
zmianę towarzyszą w naszych spotkaniach. 
Jestem w dobrym kontakcie osobistym i telefonicznym z koordynatorem Regionu AA Dolnośląski ds. ZK i AŚ Jarkiem - 
podobnie jak z poprzednim koordynatorem.
Modyfikuję i układam listę chętnych AA do uczestniczenia w mityngach, a zwłaszcza w celu podzielenia się swoim 
duchowym doświadczeniem i nowym życiem, aby zachęcić tych jeszcze cierpiących do wejścia na drogę wg programu 
zdrowienia AA .
Zapraszam członków innych grup - również spoza IG Piastowskiej - do takiego sposobu realizacji 12 Kroku. 
Czekam na kontakt telefoniczny od chętnych :
telefon, WhatsApp, sms na nr: 601 227 076 (RODO) 
Rysiek AA 

7  .   Karol kolporter IG  Dokonano zakupu literatury.
Przekazano pakiety na niesienie posłania Łącznikowi ds. Niesienia Posłania na Detoks i Terapię.
Na bieżąco dokonywano opłat faktur.
Przeprowadzono kolportaż na warsztatach w Lubinie w dniach 8-9.03.2025.
Przekazano archiwalną literaturę do Intergrupy.
Dokonano inwentaryzacji literatury po spotkaniu Intergrupy.

8  . Dawid łącznik ds. Informacji Publicznej

1. Spoty informacyjne AA - RadioL Legnica

Miejsce: RadioL, 59-220 Legnica, ul. Zielona 5/6
Data: 07.03.2025
Przez RadioL w Legnicy, w dniach od 07.03.2025 do dnia 28.03.2028 zostały wyemitowane spoty informacyjne 
Anonimowych Alkoholików.



2. Spotkanie Informacyjne - U.M. Jawor
Miejsce: Urząd Miasta Jawor, 59-400 Jawor, Rynek 1
Data:
Zespół Informacji Publicznej oraz Grupa "W Pogotowiu" z Jawora wysłali do Burmistrza Jawora pismo w celu realizacji 
spotkania informacyjnego 
3. Spoty informacyjne AA - MPK Legnica Miejsce: Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne, 59-220 Legnica, ul. 
Domejki 2 Data: 24.03.2025 Zespół Informacji Publicznej wysłał prośbę o możliwości emisji spotów informacyjny AA na 
ekranach LCD w autobusach komunikacji miejskiej w Legnicy. W kolejnym kroku Pan Prezes MPK wyraził zgodę na 
omówienie szczegółów w/w działania. Termin spotkania członków AA ustalono na 14.04.2025. 

Z pogodą ducha, Łącznik d/s Informacji Publicznej

 

V  I  . Co słychać w grupach AA

1. Grupa Jest Sposób Głogów –   Spotykamy się regularnie,raz w tygodniu, wg spisu mityngów. Wszystkie Mitingi 
Grupy są otwarte. Frekwencja stała około 20-30 osób,pojawiają się także nowicjusze,którzy zostają  otoczeni 
odpowiednią  opieką oraz zaopatrywani w tzw. pakiety startowe.
Mityngi naszej grupy opieramy na pracy na Programie 12 kroków AA ,a także na 12 tradycjach AA i 12 koncepcjach AA, 
tak więc tematy mityngów odpowiadają przypadającym na dany miesiąc krokowi, tradycji i koncepcji AA oraz kartki z 
Codziennych Refleksji, korzystamy także  z treści zawartych w naszej literaturze i biuletynach. Służby na Grupie: 
skarbnik, kolporter, rzecznik. Wakat na Służbę: mandatariusz. Możliwość pracy ze Sponsorem na Programie 12 Kroków, 
Tradycji i Koncepcji AA.
Broszury, biuletyny i literatura są uzupełniane na bieżąco przez naszego kolportera. Staramy się aby jeden mityng w 
miesiącu był mityngiem spikerskim, na ostatnim takim mityngu swoim doświadczeniem,siłą i nadzieją podzieliła się z 
nami Andżelika z grupy “Równość” w Lubinie.
Członkowie naszej Grupy również dzielą się swoim doświadczeniem na mityngach spikerskich odbywających się w 
naszym regionie.
Poza tym bierzemy udział w rozmaitych warsztatach tematycznych takich jak warsztaty trzech legatów w Krzydlinie Małej
koło Wołowa, warsztaty 12 kroków w Lubinie, czy Ogólnopolskie Warsztaty Niesienia Posłania AA do Zakładów Karnych i
Aresztów Śledczych.
W marcu nasza grupa zorganizowała kolejną edycję konwencji z udziałem Grup Rodzinnych AL-ANON, której tematem 
przewodnim był ”Wizja Rodziny Przeobrażonej” i na której swoim doświadczeniem podzielili się z nami zaproszeni 
spikerzy ze Wspólnoty AA oraz Wspólnoty Al-Anon,Frekwencja dopisała zjawiło się blisko 60 osób i zostaliśmy 
ubogaceni całkiem nowymi doświadczeniami w bieżącym temacie tej konwencji.
W ramach V Tradycji w dalszym ciągu na bieżąco uzupełniamy ulotki i broszury w kilku  punktach aptecznych w 
Głogowie, szpitalu powiatowym, przychodni i noclegowni, a także do wszystkich sołectw należących o gminy,
Biuletyny AA  są także zanoszone do ZK w Głogowie.
W najbliższym czasie naszą Grupę czeka mityng Inwentury Roboczej połączony  z wyborem nowych służb kadencyjnych
na którym sumienie Grupy będzie wybierało nowych służebnych: mandatariusza, rzecznika i skarbnika.
10 Maja natomiast w siedzibie naszej Grupy  odbędzie się uroczysty otwarty mityng z okazji 10 rocznicy powstania 
Grupy “JEST SPOSÓB”  na który już dzisiaj serdecznie wszystkich zapraszamy. 

2. Grupa Ogniwo Głogów – grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma

3. Grupa Źródełko Głogów  – grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma.

4. Grupa W Pogotowiu Jawor – grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma.

5. Grupa Alert Legnica –  grupa spotyka się w każdą środę o godz. 18.15. Mityngiem otwartym grupy jest oststnia środa
miesiąca. Trzon grupy składa się z 7 osób. Na spotkanie przychodzi od 10 do 12 osób, ale bywa także, że jest ponad 20 
osób, jak było np. w minioną środę. Na mityngu dzielimy się doświadczeniem, siłą i nadzieją w oparciu o pracę na 
programie 12 kroków i 12 tradycji. Tematy mityngu dobierane są wg danego miesiąca i odpowiadającemu mu krokowi i 
tradycji. Służby są obsadzone, literatura dostępna na grupie. Praca grupy układa się dobrze. Problemów nie ma.
Danusia mandatariusz grupy

6. Grupa Arka Legnica –  Spotykamy się w poniedziałki o godzinie 18:00 w Legnicy przy ul. Żołnierzy II Armii Wojska 
Polskiego 34. Drugi meeting jest meetingiem otwartym. Pracujemy na 12 Krokach i 12 Tradycjach, na przygotowanych 
przez prowadzących tematach z Wielkiej Księgi i pozostałej literatury. W drugiej części dzielimy się radościami i 
smutkami. Trzon grupy to 8 osób. Niesiemy posłanie na terapię i detoks, dzięki czemu na innych grupach pojawiają się 
nowe osoby. Frekwencja na mityngach to 10-17 osób. Regułą u nas stały się meetingi spikerskie, które odbywają się raz
na dwa miesiące. W miesiącu marcu spikerem był Jacek z Głogowa, a kolejny spiker na miesiąc maj również jest już 
wybrany. 



Pogody Ducha, Michał

7. Grupa Gosia Legnica –  grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma

8. Grupa Jest Sposób Legnica –  brak informacji.

9. Grupa Nowy Początek Legnica – grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma

10. Grupa Maj Legnica – grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma.

11. Grupa Ostoja Legnica – grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma.

12. Grupa Pojednanie Beniaminka Legnica – brak informacji.

13. Grupa Prom Legnica – grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma

14. Grupa Radość Życia Legnica –  grupa spotyka się w każdy czwartek miesiąca, drugi czwartek miesiąca jest 
mityngiem otwartym. Trzon grupy to 14/15 osób, służby są obsadzone, literatura dostępna na grupie. Nieisemy posłanie 
na detoks i terapię.
Pogody Ducha, Daniel

15. Grupa Zakaczawie Legnica –  Zakaczawie spotyka się w każdy czwartek o 18:00. W spotkaniach bierze udział od 
trzech  do ośmiu  osób. Na spotkaniach pojawiają się sporadycznie nowicjusze, czytana jest literatura AA. Pierwsze 
spotkanie miesiąca jest mityngiem otwartym, ostatnie zaś jest poświęcone tradycji przypisanej do danego miesiąca. 
Pierwszą godzinę spotkania stanowią tak zwane radości i smutki, następnie po przerwie grupa wypowiada się na tematy 
przeczytane z literatury AA lub zaproponowane przez uczestników. W grupie funkcjonują tylko podstawowe służby 
prowadzący, skarbnik, kawiarenkowy.

Pogody ducha 

16. Grupa Równość  Lubin –  Mitingi odbywają się w każdy czwartek o 17:30 przy kościele pw św. Jana Bosko w 
Lubinie na ul. Jana Pawła II 58. Wszystkie mitingi są otwarte.  

Pracujemy na Codziennych Refleksjach oraz na 12 krokach i tradycjach. Można się u nas zaopatrzyć w literaturę i 
znaleźć sponsora. 
Członkowie naszej grupy dzielą się swoim doświadczeniem na innych grupach 

8-9 marca odbyły się u nas warsztaty 12 kroków. Swoim doświadczeniem podzieliły się Iwona z Dąbrowy Gorniczej oraz 
Ula z Jabłonnej 

17. Grupa Nadzieja ZK Wołów – w sprawozdaniu łącznika ZK Wołów

18. Grupa Ocalenie Polkowice – grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma.

19. Grupa Remont Polkowice – Niesiemy posłanie do ZK w Wołowie. Frekwencja dopisuje.
Pozdrawiamy i Życzymy Pogody Ducha.

20. Grupa Nowe Życie Prochowice –  spotykamy się 2 dwa razy w tygodniu, w piątek godz.17:00 oraz niedziela 
godz.18:00. Wielka Księga, Język Serca, 12 Kroków/12 Tradycji, Codzienne Refleksje, Zdrój - literatura z której czytamy 
fragmenty i je omawiamy - nasze doświadczenia. 
Informacja Publiczna - Prochowice:
- Apteka:  tablica ogłoszeniowa plakat niebieski ze znakiem zapytania, ulotki, wizytówki
- W 11 sołectwach gminy Prochowice za zgodą Pani Burmistrz wywiesiliśmy plakaty niebieskie ze znakiem zapytania 
Służba skarbnika obsadzona. Pojawiają się nowicjusze. Literatura dostępna dla zainteresowanych. Obecność 3 
członków grupy. Czasem odwiedzają nas członkowie AA z innych grup. Wszystkie mitingi otwarte.
Pogody Ducha,
Grupa Nowe Życie

21. Grupa Przemiana Rudna –  grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma

22. Grupa U  Józefa Złotoryja – brak informacji.



VI  I  .   Chętni do służb, wybory   Dyskusję rozpoczęła Wiesia  zadając pytanie czy są chętni do służb w 
Intergrupie AA Piastowska. Powiedziała również o wolnych wakatach i o służbach, których kadencje niedługo się kończą.
Gotowość do służby łącznika ds. ZK w Wołowie zgłosił Rysiek z grupy AA Nadzieja z Wołowa. Kandydatowi zadawano 
pytania na które odpowiadał. Została powołana komisja skrutacyjna składająca się z osób, które nie miały prawa do 
głosowania. Po przeliczeniu głosów przewodniczący powiadomił sumienie Intergrupy, że Rysiek otrzymał wymaganą 
większość głosów i tym samym otrzymał mandat zaufania do pełnienia służby łącznika ds. AA w ZK w Wołowie.

VII  I  .   Warsztaty służb w grupie i lntergrupie    Wiesia przypomniała sumieniu IG o zbliżających się 

warsztatach współorganizowanych przez IG Piastowska z IG Millennium. Sekretarz rozdał plan warsztatów i również 
zachęcał do wzięcia udziału. Na ostatnim spotkaniu zespołu organizacyjnego warsztaty otrzymały podtytuł zgodny z 53 
KSK – „Komunikacja drogą do jedności”. Jacek powiedział o założeniu warsztatów, jak ważna jest komunikacja w AA 
lecz również we wszystkich naszych poczynaniach. Zwrócił również uwagę, że udział w warsztatach może poprawić 
przeplyw informacji między grupami oraz między grupami i strukturami niższymi.

I  X  . Sprawy   różne Jacek pruszył temat zwrotu kosztów za wynajęcie sali na spotkanie IG. Powiedział, że ze 
względu na brak zapisu w karcie Intergrupy, to Intergrupa powinna uregulować płatność. Karol zaproponował, żeby 
złożyć odpowiedni wniosek i poddać go głosowaniu. Z powodu wzburzenia i emocji, które towarzyszyły dyskusji temat 
został zakończony. Rada Intergrupy zobowiązała się do przedyskutowania wpisu do karty IG i zaproponuje nowe wpisy 
na kolejnym spotkaniu. Jednak na sugestię Jacka, Wiesia przeprowadziła głosowanie kto ma pokryć koszty wynającia 
sali. Sumienie grupy większością głosów zdecydowało, że koszt ten pokryje grupa zapraszająca tak, jak było do tej pory 
ustalone słownie, bez wpisu do karty.

X  . Kolejne spotkanie Intergrupy AA Piastowska

        Kolejne Spotkanie Intergrupy AA Piastowska odbędzie się  w siedzibie Intergrupy  w
Lubinie, ul. Jana Pawła II 58 

     w sobotę  dnia 21 czerwca 2025r. o godz. 11.00  

 Spotkanie zakończyła rzecznik Wiesia zachęcając do wspólnego odmówienia  Deklaracji Odpowiedzialności.

                                     Rocznice naszych trzeźwych lat    GRATULUJEMY :

2 x Renia Arka Legnica
9 x Marcela Przemiana Rudna
30 x Alert Grupa Legnica
36 x Wiesiek Alert Legnica
38 x Ogniwo Grupa Głogów

 Aktualny stan służb i wakatów w Intergrupie AA „Piastowska” na dzień 12 kwietnia 2025 r.

Służba Służebny Kadencja

RZECZNIK IG PIASTOWSKIEJ Wiesia do X 2025 r.

Z-ca RZECZNIKA IG Piastowskiej --wakat ---  

SEKRETARZ-ŁĄCZNIK ds. INTERNETU Jacek M. do X 2025 r.

Z-ca SEKRETARZA – ŁĄCZNIKA ds. INTERNETU ---wakat---  

SKARBNIK Beata do VIII 2026 r.

Z-ca SKARBNIKA ---wakat---  



ŁĄCZNIK ds. AA w ZK w Wołowie  Rysiek Do IV 2027 r.

KOLPORTER Karol do XII 2026 r.

Z-ca KOLPORTERA ---wakat---  

ŁĄCZNIK ds. NIESIENIA POSŁANIA NA DETOKS I TERAPIĘ Michał do II 2026 r.

ŁĄCZNIK DS. INFORMACJI PUBLICZNEJ Dawid do VIII 2026 r.

REPREZENTANT IG Piastowskiej do REGIONU Artur do X 2026 r. 

REPREZENTANT IG Piastowskiej do REGIONU ---wakat---

Sprawozdanie kolportera

Dokonano kolportażu literatury

Sprawozdanie Skarbnika, Intergrupa AA Piastowska Głogów, dn. 12.04.2025

                                                                                   

             

       Sporządził Jacek AA sekretarz/łącznik internetowy Intergrupy AA Piastowska 


